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   令和６年度 北名古屋市中学校部活動に関する顧問アンケート結果    

                （R6.7実施 回答者数119 名、回答率 78.9％） 

 

１ 担当している部の分野（現在担当していない場合は、以前担当していた部）は、自身

が専門的に経験したことのある種目ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 部活動の顧問は楽しいですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 部活動の顧問をストレスに感じますか。 
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４ 平日１回あたりの活動（指導）時間は、どのくらいを望みますか。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５ 休日１回あたりの活動（指導）時間は、どのくらいを望みますか。 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

６ １週間のうち、平日は何回の活動（指導）を望みますか。 
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７ １ヶ月のうち、休日は何回の活動（指導）を望みますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８ 休日に地域クラブ活動が導入された場合、兼業兼務で地域人材として地域クラブ活動

に関わりたいですか。 
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９ 休日に兼業兼務で地域クラブ活動に関わる場合、どの種目・活動で携わりたいです 

か。下記の当てはまるものを、すべて選択してください。 
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10 部活動改革の推進期間（R5～R7）が折り返し地点となりましたが、あなたの学校の部

活動改革は進んでいると感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11 部活動改革の推進期間（R5～R7）が折り返し地点となりましたが、北名古屋市として

の部活動改革は進んでいると感じますか？  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12 休日における部活動の地域移行（学校として休日部活動は行わない）は、

R7 末までに完了した方がよいと考えますか？ 
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13 休日における部活動の地域移行（学校として休日部活動は行わない）は、

R7 末ではなくても、いつか完了した方がよいと考えますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14 休日、平日ともに、部活動の地域移行（地域で行う新たなスポーツ・文化

的活動への移行）は、いつか完了した方がよいと考えますか？ 

 


